

## PROGRAMUL DE MENTENANȚĂ

Imaginați-vă o călătorie în trecut, la impunătoarele biserici fortificate din Transilvania, care au definit cu mândrie peisajul timp de peste 800 de ani. Aceste clădiri impresionante nu sunt doar martori istorici ai unei istorii pline de evenimente, ci și simboluri vii ale identității noastre culturale. Dar trecerea timpului și-a lăsat amprenta, iar degradarea amenință aceste monumente valoroase. De aceea, avem nevoie de ajutorul dumneavoastră! Prin programul nostru de întreținere a bisericilor fortificate din Transilvania, dorim să ne asigurăm că aceste clădiri unice sunt păstrate pentru generațiile viitoare. Programul nostru se concentrează pe întreținerea regulată și pe măsuri simple și necostisitoare pentru a proteja starea clădirilor și a preveni degradarea - toate acestea fără a fi nevoie de reparații ample.



## Ce facem:

Programul nostru de întreținere include o serie de măsuri care sunt efectuate de custozii locali ai castelului, cu ajutorul sprijinului nostru profesional. Acestea includ: - Îndepărtarea vegetației: vegetația poate deteriora zidăria. Noi păstrăm structura clădirii prin îndepărtarea regulată. - Înlocuirea țiglelor deteriorate sau lipsă: un acoperiș intact protejează întreaga structură de daunele naturale. Curățarea jgheburilor și a burlanelor: Sistemele funcționale de scurgere a apei de ploaie previn deteriorarea cauzată de umiditate. - Protecția împotriva vandalismului și securizarea ușilor și ferestrelor: inspecțiile regulate ajută la detectarea și documentarea daunelor într-un stadiu incipient.

## Cum puteți ajuta:

Toate aceste măsuri sunt finanțate în întregime prin donații. Orice sprijin - oricât de mic - ajută la salvarea de la degradare a bisericilor fortificate din Transilvania și la menținerea vie a istoriei lor. Împreună ne putem asigura că aceste comori arhitecturale vor putea fi admirate și în viitor. Donația dumneavoastră ne va permite să lucrăm continuu cu experți, să efectuăm lucrările necesare și să conservăm patrimoniul cultural al Transilvaniei. Haideți să dăm un exemplu împreună și să ne asumăm responsabilitatea pentru istoria noastră.

## Fii parte din misiunea noastră:

Donează astăzi și ajută-ne să păstrăm bisericile fortificate din Transilvania pentru anii următori. Fiecare contribuție este o piatră de temelie valoroasă pentru conservarea trecutului nostru.